

交通部强烈谴责 Batik 航空飞行员在飞行时睡觉

【本报讯】交通部对 Batik Air 航空公司进行了强烈谴责。事因，飞行员和副驾驶在肯达里(Kendari)-雅加达航线上驾驶 Batik 航空公司飞机时睡觉。

3月9日，在一份书面声明中，民航局主任克里斯蒂·恩达·穆尔尼(M. Kristi Endah Murni)声称，航空公司需要注意飞行员和其他机组人员休息的时间和数量。尤其是那些影响飞行警觉性。我们将对我国的夜间飞行运营进行调查和审查，这些操作与 Batik 航空和

所有航班运营商的疲劳风险管理有关。该航班上的 Batik 航空 6723 机组人员随后被停飞以进行进一步调查。民航总局还派出了负责解决安全问题的飞行检查员，以找到问题的根源。此外，向航空公司运营商及其主管建议与此案例相关的解决措施。

2024年1月25日，驾驶 Batik 航空 Airbus A320 飞机注册 PK-LUV 的飞行员和副驾驶在肯达里-雅加达航线上同时睡着了。大约28分钟后，飞机自动飞行，而飞行员和副



交通部强烈谴责 Batik 航空飞行员在飞行时睡觉

驾驶则睡着了。在雅加达-肯达里的飞行中，主飞行员成为驾驶飞行员。副驾驶成为监控飞行员。在这次飞行中，飞行员为副驾驶提供了睡眠

时间。因为在从雅加达起飞之前，副驾驶表示缺乏休息。飞行前一天晚上，飞行员几次从睡梦中醒来，帮助妻子照顾1个月大的双胞胎。据悉，在肯达里-雅加达的航班上，副驾驶睡了30分钟。在肯达里-雅加达飞行期间，当飞行员成为监控飞行员时，副驾驶成为飞行员。这架飞机载有153名乘客。当时，飞行员要求副驾驶允许其休息片刻；然后，飞行员就睡着了。醒来后，飞行员让副驾驶休息一下。但

是，却被副驾驶拒绝；然起飞之前，副驾驶表示缺乏休息。飞行前一天晚上，飞行员几次从睡梦中醒来，帮助妻子照顾1个月大的双胞胎。

随后，副驾驶也睡了28分钟；在自动驾驶仪上操作的飞机偏离了航线。随后醒来的飞行员看到副驾驶睡着了，然后就叫醒了他，并继续飞往雅加达。据报道，没有人因此事件而受到伤害或损坏。(亮剑)

皮拉图斯飞机在北加省失联 居民称在努努坎山崖上曾传来一声巨响

【本报讯】一架皮拉图斯型飞机，从打拉根(Tarakan)机场装载基本日用品飞往北加里曼丹省奴奴甘(Nunukan)卡拉彦(Krayan)机场自3月8日下午失联。

然而经过两天的搜救行动之后，最终于3月10日在北加省奴奴甘县卡拉彦镇碧奴王(Binuang)森林中，发现了这架飞机的残骸。接着在附近地区发现了29岁名为尤淑夫(M. Yusuf)的飞行员，虽然他伤痕累累，但仍然活着。可惜的是另一位现年35岁，名叫梭巴里(Deni Sobali)机组人员已死亡。根据尤淑夫所说，他驾驶的这架飞机因天气非常恶劣，无法再控制飞行而坠毁的。

此前，根据媒体获得的信息显示，失踪的飞机是一架注册号为PK-SNE的PC 6型飞机(Pilatus Porter)，由机长尤淑夫(M Yusuf/29岁)和一名叫梭巴里(Deni Sobali)的技术人员驾驶。这架飞机装载了583公斤的基本必需品。

飞机运输的基本必需品是为印尼-马来西亚边境居民的需求，即位于北加里曼丹省奴奴甘县卡拉彦镇碧奴王乡(Binuang)。这架飞机于08:25开始由打拉根起飞，并计划于09:25到达卡拉彦的卡拉彦机场。

在打拉根官方搜救小组手机信息中，有许多会议的照片和视频显示搜救小组开始进行搜索。还有信息表明，打拉根搜救小组、Airmav、国警和相关机构就飞机失联问题进行了协调。迹象显示飞机坠毁在北加里曼丹省奴奴甘中部卡拉彦地区的山崖上，正好在峇都纳里特山脉(Batu Narit)周围。该信息是连接麻利瑙(Malinau)-卡拉彦的瑟鲁库(Selukut)筑路员工获得的。

3月8日，南卡拉彦镇警长安迪·伊尔万中尉(Andi Irwan)对此事件进行了解释。安迪声称，巴都纳里特山脉(Batu Narit)就在南卡拉彦警区的管辖范围内，与卡拉彦因社区(Krayan Induk)的瑟鲁库山与东

卡拉彦接壤。

一些听到异常响声的筑路员工的描述证实了有关疑似坠机地点的信息。

安迪指出，提供信息的员工听到了类似于大树倒塌的声音。位置在正好在巴都纳里特附近。上午10:00左右，该地点周围的居民听到山崖上传来一声巨响。在出事现场周围耕种的居民听到了山崖上的一声巨响。但是仍然不能确认听到爆炸是否与先锋飞机的坠毁有关。山崖出现巨响对居民来说是件常事，那是由于树木倒塌，这也是很常见的。当时，10:00在卡拉彦中部仍然布满雾气。东卡拉彦警区派遣五名警员上山，以确定坠毁飞机的位置。前往巴都纳里特山脉的路程只能步行到达。其位置是在山区，只能步行到达。那里没有电讯信号，可能需要一整天才能抵达。

安迪表示，我曾指示过警员，如果他们出现一个有信号的位置，就要保持联系。当地有几个地方安装

了通信与资讯部的 Bhakti 无线电通信系统，可以作为通过手机发送报告和交换信息的替代方案。让我们祈祷搜索顺利进行，飞机的位置确实在我们前往的位置。

交通部发言人阿迪塔·伊拉瓦蒂(Adita Irawati)表示，交通部正对这架飞机进行搜索。目前，PK-SNE 搜索任务中有两架飞机，分别是 Smart Aviation 的 PK-SNG 和苏茜航空的 PK-VVU。全国搜救机构的军用直升机也与全国搜救机构成员一起被派往搜索地点。当地政府也已采取了行动，从地方军区派遣部队到塞图朗(Setulang)地区。与此同时，碧奴王居民也参加了在纳里特地区的搜索。

交通部在3月8日的一份书面声明中声称，我们已准备设立一个危机中心，以收集有关在打拉根机场和麻利瑙机场搜寻飞机的信息。民航总署将继续协调，并将提供进一步的最新信息。

(亮剑)

一家四口手绑手跳楼自杀

雅京北区本渣岸镇警方调查钻石海湾命案



警察在现场查案

【本报讯】警方声称，在雅加达北区本渣岸镇的钻石海湾公寓第22楼跳楼自杀的四个人，每个人都处于手绑手状态。

3月10日，本渣岸镇警长阿古斯少校(Agus Ady Wijaya)声称，这位名为EA(51岁)的父亲与儿子JL(18岁)手绑手，然而绳子却滑落了。在坠落时，在楼下的状况是，JL的手与EA的手被绑在同一根绳子上的状态。至于母亲AIL，手臂被绑在女儿JWA(13岁)手臂上。当严重倒地时，绳子仍在系着。目前，这一家人的四具尸体被送往中央医院进行尸检。警方仍在调查这一家人的自杀动机。我们仍在跟进此案的动机。

与JL一家人于3月9日从雅加达北区本渣岸镇的钻石海湾公寓第22楼坠下后受重伤后致死。

雅京北区警长阿里夫上校(Gidion Arif Setyawan)声称，这四个人被发现坠楼摔死在公寓大厅前院，惨不忍睹。这四个人因从钻石海湾公寓22楼跳楼自杀而死亡，自杀原因尚不清楚。

根据雅京北区市警区自动指纹识别系统小组的鉴定，在死者的身上发现了几处伤痕，具体如下：(1)死者EA，后脑勺严重受伤，腰部、双手和双脚骨折；(2)死者AIL，后脑勺严重受伤，双手脚都断了；(3)死者JWA，头部严重受伤，双手脚都断了；(4)死者JL，头部严重受伤，手脚都断了。(亮剑)

亚胡基摩县民众不满投票选举结果 普选委受到袭击 群众指责作弊要求重新投票



亚胡基摩县民众不满投票选举结果

【本报讯】巴布亚亚胡基摩(Yahukimo)县普选委员会于3月3日当地时间傍晚6时16分受到示威群众的袭击。

上述事件始于支持其中一名立法议员的示威群众向普选委的计票结果表示抗议。他们也要求普选委重新进行投票(PSU)。巴布亚警区公关主任伊克纳迪乌斯·朋尼(Ignatius Benny Ady Prabowo)上校于3月4日在一份声明中说：“当时其中一名政党代表向示威群众公布与亚胡基摩县普选委的调解结果后发生的攻击事件。”

接着，警方要求示威群众返回各自家里，然而人群中突然有人向军警开枪示警和驱散示威群众。在这次袭击事件中，一名民事公务员哈伦(Harun Seip/36岁)头部遭石块砸伤导致头破血流。他被送往德凯(Dekai)地方公共医院接受深入治疗。

与此同时，阿胡基摩县警长赫鲁(Heru Hidayanto)表示，迄今为止，军警联队在当地普选委办事处进行保安工作，旨在阻止发生连续的示威行动。他说：“目前军警联队仍在亚胡基摩普选委办事处进行护卫，并在德凯市进行巡逻，以防示威群众再继续发动袭击。”

此前，珍德拉瓦希(Cenderawasih)军区司令部署调查高地巴布亚省查雅雅(Jayawijaya)警署被袭击案，疑似一群国军于2024年3月2日当地时间晚上8时10分作案。国军公关主任努格拉哈(Nugraha Gumilar)于3月3日确认说：“珍德拉瓦希军区司令将彻查此案。”

努格拉哈称，如果发现国军违反纪律，国军方面确保树立法治秉持公道。目前最重要的是必须先调查本案的来龙去脉。(Ing)

观察家：总统偏向普拉波沃-吉布兰 将促使印尼斗争民主党和公正福利党走向在野



印尼斗争民主党和公正福利党走向在野

【本报讯】2024年总统选举快速计票已经结束，而普选委员会的常规数据显示，第二序号正副总统候选人普拉波沃-吉布兰得票率遥遥领先，在这种情况下，印尼斗争民主党(PDI-P)和公正福利党(PKS)有可能成为在野党或反对党。

印尼斗争民主党是支持第三序号正副总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马福(Mahfud MD)的一方；而公正福利党是变革联盟的成员之一，该联盟支持第一序号正副

总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)-穆海敏(Muhammad Imin Iskandar)。

另一方面，在佐科维总统执政的两个任期内，印尼斗争民主党和公正福利党的地位实际上截然相反。印尼斗争民主党成为执政党，而公正福利党在过去的十年期间成为在野党。

然而，佐科维总统在2024年大选前的政治动作，再加上宪法法院(MK)关于总统和副总统的年龄限制的争议性裁决打开了法律漏洞，并为佐科维的长子吉布兰成为总统候选人助选铺平了道路，导致总统与印尼斗争民主党的关系破裂。

政治观察家西亚哈安(Jannus TH Siahaan表示)，根据历史，印尼斗争民主党曾在前一段时期的十年成为反对党。准确来

说，是在苏西洛(SBY)总统执政的两个任期中。

西亚哈安表示，从当前的政治地图来看，印尼斗争民主党和公正福利党有可能处于同一在野党阵营。他说：“因此，如果在新政府形成后，这两个政党选择了反对派的道路，我认为是很可能而且相当合理的。”

他称，反对派的存在是必要的，因为它是对政府或行政部门的平衡和制衡。他认为，健康的民主实践是在立法和行政部门之间保持平衡的。

他补充说：“另一方面，失败方选择在野实际上是必要的，尤其是为了保持我们的民主节奏，使其更加平衡，而不是‘一言堂’。”

此前，印尼斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)称佐科维总统

与民族团结党(NasDem)主席苏尔雅·巴洛(Surya Paloh)的会晤，显示了2024年大选过程中存在舞弊的迹象。

因为哈斯托表示，目前2024年大选尚未结束。此外，计票过程仍在进行中。他在雅加达的High End 大楼接受采访时说：“是的，再说一遍，我们正在监督这个过程，大选还没有结束，因此在大选尚未结束时进行的巩固努力，这加强了有关大选的问题的怀疑。”

哈斯托不解地表示，为什么佐科维和巴洛之间的会晤被称为“巩固”，尤其是在第二序号正副总统候选人已经宣布胜利的情况下。然而，根据哈斯托的说法，如果已经确信了获胜所带来的民众支持，就无需进行这种会晤。(Irw)

庆祝国际妇女节雅京妇女呼吁 起诉严重侵犯人权者

【本报讯】适逢庆祝“三八”国际妇女节，雅京专区一些妇女呼吁政府将严重侵犯人权者绳之以法。

3月8日，在雅加达中区甘密埔民族纪念碑广场举行的《印度尼西亚妇女围攻总统府》集会活动中，一些妇女表达了以上建议。

集会活动代表穆蒂亚拉·伊卡·普拉蒂维(Mutiara Ika Pratiwi)声称，我们要对各种严重侵犯人权行

为，无论是过去还是现在，必须对犯下这些罪行的人，那些与过去的侵犯人权行为有密切联系的人，必须受到审判，并被提交给人权法院。示威群众要求政府维护民主和法治，并敦促政府立即通过能够让我们妇女

繁荣的政策。

穆蒂亚拉指出，其中之一是通过《家政员工保护法》。

这次集会行动适逢国际妇女节的势头。3月8日是庆祝为全世界妇女争取平等、实现权利和承认人权

的斗争史上的一个里程碑。《印度尼西亚妇女围攻总统府》行动本身关注我国在佐科维执政期间的

一些民主衰退状况。参加集会妇女诉求的是针对寡头权力和暴力永久化，人权罪犯有罪不罚，被认为不履行制衡职能的国会，以及被认为正在执行政治制约以维持其影响力和权力的佐科维总统。(亮剑)